

Šišanje pudle

Uobičajano je da se pudle redovno češljaju i šišaju, pa je to nešto što se tesno povezuje sa ovom rasom. Načini šišanja su se kroz vekove menjali, a i danas su predmet stalnih diskusija. Koje su to uobičajene, "dozvoljene" i "nedozvoljene" frizure za Vašeg ljubimca videćete iz ovog prikaza.

Nekada je to izgledalo ovako:



IZLOŽBENE FRIZURE

Danas se za izložbe i smotre očekuje da pudla bude ošišana na neki od navedenih načina:



Puppy Clip

Puppy Clip – Izložbena frizura

Lice, stopala i koren repa izbrijani. Telo sa dugom dlakom šišanom tako da dopunjava formu tela. Oblik se nastavlja preko vrata i vrha glave. Dlaka na glavi se ostavlja dugačka i vezuje se u "konjski rep" (Top knot). Ovaj stil šišanja je prihvaćen od strane AKC/UKC za pudle mlađe od godinu dana – pa odatle i ime.



Continental Clip

Continental Clip – Izložbena frizura

Lice, prednje noge ispod pompona i iznad do laktova, zadnja četvrtina tela osim rozeta na kukovima i pompona na zadnjim nogama i koren repa izbrijani. Dlaka na telu vrlo, vrlo duga i oblikovana makazama. Top knot se ostavlja vrlo dug i vezan u konjski rep. Rep se ostavlja dugačak i oblikuje makazama. Pomponi na nogama počinju tik iznad zgloba i završavaju tik iznad stopala. Oni se takođe makazama oblikuju u loptu. Rozete na kukovima se ostavljaju tačno iznad zgloba. U zavisnosti od tipa i veličine pudle, oni su manje ili više udaljeni i takođe makazama kružno oblikovani. **Pak** (glavna masa dlake na telu) se završava nekoliko 0.5-3cm iza zadnjeg rebra. Dakle ostaje samo 0.5-2cm od kraja paka do rozete na kukovima. Ovo je stil šišanja odobren od AKC/UKC.



*Modified
Continental Clip*

Modifikovani Continental Clip – Izložbena frizura

Jedina razlika između ove i prethodne frizure, je u odsustvu rozeta na kukovima. AKC/UKC stoji na stanovištu da su rozete na kukovima kod ove frizure opcioni.



*English Saddle
Clip*

Engleski Sedlo Clip – Izložbena frizura

Lice, stopala, prednje noge između pompona i paka, prosci na bokovima, prosci među pomponima na zadnjim nogama i koren repa obrijani. Pak je ostavljen pun i oblikovan makazama. Top knot se ostavlja vrlo dug i vezan u konjski rep. Pomponi na prednjim nogama počinju tik iznad zgloba i završavaju tik iznad stopala. Površina na kukovima i bokovima se šišaju kratko u formu glatkog pokrivača. Rep se ostavlja dugačak i oblikuje makazama. Pomponi na zadnjim nogama zaobljeni i jednakih površina. Jedna površina na zadnjim nogama počinje od skočnog zgloba i završava se iznad kolena. Druga počinje od kolena i završava 1-3cm do paka zavisno od veličine pudle.

FRIZURE ZA "LJUBIMCE"

Ove frizure nisu za pse koji se izvode na izložbe. U osnovi to su varijeteri izložbenih frizura ali se zbog lakšeg održavanja, bržeg sušenja i opšte praktičnosti dlaka više skraćuje. Evo nekoliko frizura koje su se pokazale kao najbolje za ljubimce pse u priplodu ili penziji. Akcenat je na praktičnosti, a pudla i dalje ima svoju prepoznatljivu formu i eleganciju.



*Kennel or
Utility Clip*

Odgajivačka ili radna frizura

Lice, stopala i koren repa izbrijani. Dlaka na celom telu šišana kratko i uobličena makazama. Top knot i rep sa dlakom dužom nego na telu. Ovo je odlična letnja frizura koja je veoma laka za održavanje. Dužina dlake na telu zavisi od noža koji se koristi, a uobičajeno je da su to noževi 5 ili 7.



Lamp Clip

"Jagnje" frizura

Lice, stopala i koren repa izbrijani. Noge, top knot i rep se ostavljaju sa dužom dlakom. Dlaka na telu se šiša većim nožem i oblikuje makazama, a kraća je nego na nogama. Dužina dlake na telu se ostavlja prema afinitetu vlasnika. Ovo je i najčešća frizura za "kućne" pudle.



*Summer or
Bikini Clip*

Letnja ili Bikini frizura

Lice, stopala i koren repa izbrijani. Dlaka na telu se ostavlja duža, ali ne preduga i oblikuje makazama. Dlaka na nogama je iste dužine kao na telu, amo što se iznad stopala ostavljaju pomponi. Dužina dlake na telu se ostavlja prema afinitetu vlasnika.



*Town and
Country Clip*

"Grad i selo" frizura

Lice, prednji deo vrata, donji stomak, stopala i koren repa izbrijani. Takođe se duž leđa (kičme) od repa do vrata odozgo i sredinom od stomaka do vrata odozdo izzbrijava tanka linija. Ostatak dlake na telu se ostavlja duži i oblikuje makazama. Dužina dlake na telu se ostavlja prema afinitetu vlasnika.

Ovo je frizura koju ćete, kod nas, retko sresti, ali postoji niz njenih varijeteta pa smo smatrali da je normalno pomenuti je u ovom pregledu.

Konačnu odluku o tome koji ćete stil šišanja izabrati zavisi od Vaših potreba (izložbe ili ne), preporuka grumera (kvalitet dlake) i vremena koje imate na raspolaganju za održavanje izabrane frizure.

Kada donosite odluku, imajte u vidu da duža dlaka traži više pažnje i da se lako mrsi i ćeba. Što se tiče, brijanja njuške, šapica i korena repa, višegodišnje iskustvo je pokazalo da je to najbolji način za održavanje higijene, pa nije slučajno što je to ušlo i u standarde svih frizura.

Stilovi u šišanju se menjaju iz godine u godinu, malo po malo, ali kao što možete da vidite (upoređujući stare slike), današnje frizure i one stare, u osnovi su slične. Dakle, kao sve ljudske aktivnosti i frizure pudli su predmet mode i trendova pa se može videti mnogo varijacija na "zadate teme".

Ipak i ako se nijedan pregled ne može smatrati potpunim i konačnim, nadamo se da smo uspeli da Vam prezentujemo osnove šišanja pudli, a na Vama je da odlučite šta Vam je potrebno i šta Vam se dopada.

s poštovanjem

sweetcherry crown kennel